
Санкт-Петербургский государственный университет
ОФИЦИАЛЬНОЕ ПРИГЛАШЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]Глубокоуважаемый Николай Маратович! 
приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в международной конференции «Политическая география и геополитика в России: исторический опыт и современность», посвященной 150-летию со дня рождения выдающегося российского географа  В.П. Семёнова-Тян-Шанского, которая пройдет в г. Санкт-Петербург на базе Санкт-Петербургского государственного университета (СПбГУ)  8-9 апреля 2021 г.
· В Конференции предполагается участие с пленарными и секционными докладами (в том числе дистанционно), ведущих российских и зарубежных учёных в области общественной географии, политической географии и геополитики, смежных областей знания, политической практики, представителей старейшей в России Санкт-Петербургской университетской школы. Планируется проведение молодёжной секции и мастер-классов, деловой игры, подведение итогов конкурса работ молодых ученых, презентации   политико-географических и геополитических изданий, новой университетской междисциплинарной магистерской программы «Политическая география и геополитика».
· Основные направления работы конференции: 
1. Политическая география и геополитика в меняющемся мире: история, фундаментальные и прикладные исследования.
2. Актуальные проблемы старой и новой геополитики.
3. Электоральная география – вызовы современности
4. Новые направления и методы исследований в политической географии и геополитике.
5. Проблемы анализа пространственных данных в политической географии.
6. Глобальные и региональные геополитические проблемы.
7. Политическая география и геополитика как образовательные дисциплины
· Конференция пройдет в смешанном формате –дистанционно на платформе Zoom и на базе СПбГУ.    Языки – русский, английский (обеспечивается синхронный перевод).
Материалы Конференции будут опубликованы в сборнике статей и докладов (РИНЦ). После прохождения конкурсного отбора, авторам статей будет предложена публикация в материалах конференции  в IOP Conference Series: Earth and Environmental Science (Scopus).
В рамках проведения Конференции объявлен конкурс работ молодых ученых «Мой дебют в политической географии и геополитике» (информация на  официальном сайте Конференции  https://events.spbu.ru/events/political)
Срок подачи заявок на участие в конференции — до 1 марта 2021 г.
Срок подачи текстов статей по темам докладов — до 1 апреля 2021 г.
Зарегистрироваться для участия и узнать более подробную информацию о Конференции, требованиях к оформлению статей для сборника можно на официальном сайте  https://events.spbu.ru/events/political
Уточнить интересующие организационные вопросы можно у заместителя председателя Оргкомитета Конференции, доцента кафедры региональной политики и политической географии СПбГУ Михеевой Наталии Михайловны по адресу politreg@spbu.ru (тел. 8911 220-07-94). 
 ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ
